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Bratislava, 12. marca 2019 

 

Edita Szabóová novou generálnou riaditeľkou Mary Kay pre Českú a Slovenskú republiku  

 

Pobočku Mary Kay pre Českú republiku a Slovenskú republiku od 1. apríla 2019  povedie 

súčasná riaditeľka  Mary Kay SR Edita Szabóová. Vo funkcii vystrieda dlhoročnú generálnu 

riaditeľku Barboru Chuecos, ktorá odchádza na vlastnú žiadosť. 

Barbora Chuecos pôsobila v spoločnosti Mary Kay od roku 2000, z toho 18 rokov riadila českú 

i slovenskú pobočku. Pod jej vedením spoločnosť stabilne rástla a pravidelne získavala ocenenia 

ako v rámci Mary Kay, tak i v oblasti kozmetického priemyslu a priameho predaja. Barbora 

Chuecos dlhodobo pôsobí ako mentor v rôznych mentorských programoch a tejto oblasti sa plánuje 

venovať i v budúcnosti. „S Editou Szabóovou po celý čas veľmi úzko spolupracujeme a tak ma veľmi 

teší, že sa tejto roly ujíma práve Edita. Mary Kay veľmi dobre pozná a som presvedčená, že pod jej 

vedením bude Mary Kay ČR a SR naďalej úspešne rozvíjať.“ 

Do funkcie vymenovala Editu Szabóovú prezidentka Európskeho regiónu Tara Eustace. V roku 

1999  zakladala Edita Szabóová pobočku Mary Kay na Slovensku, ktorú stále vedie. Pod jej 

vedením si pobočka vybudovala stabilné postavenie na slovenskom trhu a získala mnoho ocenení. 

Riadi tiež oddelenie Sales and Education v ČR a s Barborou Chuecos sa spolupodieľa na vytváraní 

stratégie pre oba trhy. Pre českú i slovenskú pobočku spoločne získali v rámci Mary Kay mnoho 

významných európskych ocenení. „Báre veľmi pekne ďakujem za našu doterajšiu spoluprácu, ako 

i za to, čo firma vďaka jej vedeniu a vďaka skvelému tímu dosiahla. Teším sa na nové výzvy 

a i naďalej budem pokračovať v budovaní stabilného a silného postavenia Mary Kay ako v Českej, 

tak aj Slovenskej republike,“ uviedla Edita Szabóová k svojmu vymenovaniu. 

 

Pred tým, než začala pôsobiť v Mary Kay, pracovala Edita Szabóová v americkej spoločnosti 

Johnson & Johnson a po rozdelení Československa zakladala v roku 1993 ich pobočku na 

Slovensku, ktorú 8 rokov viedla a ktorá pod jej vedením dosiahla vynikajúce výsledky. 

 

O spoločnosti Mary Kay 

 

Mary Kay je americká kozmetická spoločnosť, ktorá predáva prípravky výhradne prostredníctvom 

svojich nezávislých kozmetických poradkýň a poradcov. Svetové ústredie Mary Kay sídli v meste 

Addison, predmestie Dallasu v štáte Texas, USA. 

 

Spoločnosť bola založená v roku 1963 Mary Kay Ash. Syn zakladateľky Richard Rogers je 

výkonným prezidentom spoločnosti a v roku 2006 bol za prezidenta a generálneho riaditeľa 

vymenovaný David Holl. Prípravky Mary Kay sú predávané vo viac než 40 krajinách sveta 

a pravidelne získavajú rôzne ocenenia. Napríklad v Českej republike bolo 32 prípravkov zo 

sortimentu Mary Kay ocenených titulom Odporučené Asociáciou vizážistov a stylistov. Mary Kay 

tiež podporuje rôzne charitatívne organizácie a to globálne, ako i lokálne v Českej a slovenskej 

republike. 


